习近平对李保国同志先进事迹作出重要批示强调

自觉为人民服务为人民造福 努力做出无愧于时代的业绩

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近 平近日对李保国同志先进事迹作出重要批示,指 出:"李保国同志35年如一日,坚持全心全意为人 民服务的宗旨,长期奋战在扶贫攻坚和科技创新 第一线,把毕生精力投入到山区生态建设和科技 富民事业之中,用自己的模范行动彰显了共产党 员的优秀品格,事迹感人至深。李保国同志堪称 新时期共产党人的楷模,知识分子的优秀代表, 太行山上的新愚公。广大党员、干部和教育、科技 工作者要学习李保国同志心系群众、扎实苦干、 奋发作为、无私奉献的高尚精神,自觉为人民服

□新华社记者 高健钧 魏圣曜

加完高考的学生在当地水库结

伴玩耍时发生溺水事故,4人溺 亡。美好的青春正要绽放却不

幸凋零,让人扼腕痛惜,也再次

给相关部门、学校等各方敲响

紧张忙碌的学习生活告一段

落,炎炎夏日里外出游玩放松

时,戏水成为一些学生的选择。

然而,看似平静的野外水面下,

不仅水草杂生、坡陡石多,水势

更是难以琢磨,一旦贸然下水,

育日上,教育部有关司局在《致

全国中小学生家长的一封信》

中曾指出,溺水是造成中小学

生非正常死亡的"第一杀手",

号召家长教育孩子做到"不私

自下水游泳、不擅自与他人结

水悲剧反复出现,深层原因是

家长、校方的监护、教育主体责

序监护人,保障孩子安全责无

旁贷。在教育孩子不去野外水

域游泳的同时, 还应引导他们

到安全的游泳场所锻炼。对于

不具备规范游泳场所的农村地

区,家长或其他监护人、村级组

织应充分尽到教育孩子严守

"第一杀手"屡屡得逞,溺

家长是中小学生的第一顺

伴游泳"等"六不"

任没有尽到位。

"六不"的责任。同时,发挥公益组织、民间团体的

作用,与家长、基层政府形成合力,共同加强安全

育体系,部分学校还开设了游泳课。但由于不是主

要课业,游泳课在一些学校难免流于形式。学校安 全教育不仅应进行安全理论教授, 更要开设实践 课程, 让学生练习并掌握面对溺水危险时自救的 技能。有了亲身体验,学生才能真正树立起安全意

近年来,安全教育课程已纳入许多中小学教

暑期即将到来,社会各界应高度重视防范"第 一杀手",加强对水库、池塘等溺水事故多发地区

和场所的安全监管,及时排除各种安全隐患,尤其

应加强对农村地区留守儿童的安全教育和溺水防

范。为了每一朵花蕾都能绽放,家长、学校等各方

(新华社北京6月12日电)

应共筑安全堤坝,有效杜绝学生溺水悲剧发生。

教育和安全防范

识,做到防患于未然。

在今年全国中小学安全教

很容易诱发溺水悲剧。

随着各地高考陆续结束,

11日,广东揭阳市6名刚参

据新华社北京6月12日电(记者 华春雨) 务、为人民造福,努力做出无愧于时代的业绩。"

李保国生前是河北农业大学教授、博士生 导师。他把太行山区生态治理和群众脱贫奔小 康作为毕生追求,每年深入基层200多天,让140 万亩荒山披绿,带领10万农民脱贫致富。常年高 强度工作让李保国积劳成疾,今年4月10日凌 晨,58岁的他突发心脏病,经抢救无效去世。李 保国去世后被追授"全国优秀共产党员""时代 楷模""全国优秀教师"等荣誉称号。他的先进事 迹被媒体广泛报道,在全社会引起热烈反响。

李保国同志先进事迹报告会12日下午在人 民大会堂举行。报告会前,中共中央政治局常

委、中央书记处书记刘云山亲切会见报告团成 员,向李保国亲属表示慰问,并颁发中央组织部 追授李保国同志的"全国优秀共产党员"证书。 刘云山在会见时说,李保国同志的先进事迹体 现了我们党全心全意为人民服务的宗旨,彰显 了共产党人的本色,是一面很好的镜子。广大党 员干部要认真落实习近平总书记重要批示精 神,自觉向李保国同志学习,以先进典型为镜, 筑牢对党忠诚的政治品格,保持纯正质朴的百 姓情怀, 弘扬扎实苦干的优良作风。要坚定信 念、不忘初心,坚守共产党人的精神高地,带着 对群众的深厚感情做工作,矢志不渝为党和人 精神,让更多的人受到教育和激励。

民的事业而奋斗。要坚持求实务实,从一点一滴 做起,干在实处、走在前列,把业绩写在大地上。 要淡泊名利、严于律己,树立清正廉洁、甘于奉 献的良好形象。各级党组织要把李保国等先进 典型作为"两学一做"学习教育的鲜活教材,引 导党员干部对照学习,争做合格共产党员,更好 发挥先锋模范作用。要把学习李保国同志先进 事迹同打赢脱贫攻坚战结合起来,同推动科技 创新、建设世界科技强国的实践结合起来,更好 促进经济社会持续健康发展。宣传部门和新闻 单位要深入宣传李保国同志的先进事迹和高尚



6月12日,维 和牺牲烈士申亮 亮骨灰迎接仪式 在河南新郑机场

当日, 维和 牺牲烈士申亮亮 骨灰回到故乡河 南,烈士家属和 社会各界人士在 河南新郑机场参 加迎接仪式。

新华社记者 祥 摄

国家土地督察条例征求意见

政府违规用地或可向国土督察机构举报

据新华社北京6月12日电(记者 白 阳) 地方的国家土地督察机构举报。 国务院法制办12日向社会发布《国家土地 督察条例(征求意见稿)》。根据意见稿, 个人如发现地方政府在土地利用和管理方 况以及关于土地利用和土地管理违法案件的 面有违规行为,可向国土督察机构进行举

意见稿明确,任何单位和个人认为地方 政府及其部门在土地利用和土地管理中违反 法律法规的,有权向国家土地总督察、派驻 理的特定事项实施专项督察。

作需要,结合农用地转用和土地征收审核情 举报线索, 商国务院有关行政主管部门确定 国家土地督察工作的计划、重点等,并定期 向社会公布。若发现重大违法案件线索,国 家土地总督察可以决定就土地利用和土地管

国家土地总督察、派驻地方的国家土地 国家土地总督察将根据国家土地督察工 督察机构不直接查处案件,不改变、不取代 地方政府及其部门的行政许可、行政处罚、 行政裁决等管理职责; 地方政府及其有关部 门不得拒绝、阻碍国家土地总督察、派驻地 方的国家土地督察机构依法履行职责,不得 转移、隐匿、篡改、毁弃、拒绝提供与督察 事项有关的资料或者数据,不得谎报或者拒 绝提供与督察事项有关的信息。

美国奥兰多市夜总会枪击案造成近20人死亡

现场死亡人数近20人,42人受伤。

枪击案发生在当地时间12日凌晨2时左 人被送往附近医院接受治疗。

新华社华盛顿6月12日电(记者 徐剑梅 右,事发夜总会名叫"脉动",位于奥兰多南 陆佳飞)美国佛罗里达州奥兰多市一家夜总 部。奥兰多市警察局局长约翰·米纳说,枪手 使用的"极有可能"是自动武器。警方随后在 会12日凌晨发生枪击案,警方说枪手已死亡, 持一支突击步枪和一把手枪,与闻讯赶来的 社交媒体推特上发布消息说"有多名受伤 警察进行短暂交火。目前已有近20人死亡,42

多名目击者说,他们听到密集枪声,枪手 者","现场死伤严重",并要求公众远离事发

新华社北京6月12日电

国务院日前印发《关于建 立完善守信联合激励和失 信联合惩戒制度加快推进 社会诚信建设的指导意 见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,守信联 合激励和失信联合惩戒是 构建以信用为核心的新型 市场监管体制的重要内 容。要进一步加快推进社 会信用体系建设,加强信 用信息公开和共享,依法 依规运用信用激励和约束 手段,构建政府、社会共同 参与的跨地区、跨部门、跨 领域的守信联合激励和失 信联合惩戒机制,促进市 场主体依法诚信经营,维 护市场正常秩序,营造诚 信社会环境。

《意见》提出,要健全 褒扬和激励诚信行为机 制。对诚实守信的市场主 体,探索建立行政审批"绿 色通道",优先提供公共服 务便利, 优化行政监管安 排,降低市场交易成本,并 积极向市场和社会推介, 引导各方面提供优惠和便 利,使守信者获得更多机 会和实惠,进一步提高守 信收益。

《意见》提出,要健全 约束和惩戒失信行为机 制。对严重危害人民群众 身体健康和生命安全,严 重破坏市场公平竞争秩序 和社会正常秩序,拒不履行 法定义务、严重影响司法和 行政机关公信力,拒不履行 国防义务、危害国防利益等 严重失信行为,要依法依规 实施行政性、市场性、行业 性、社会性约束和惩戒措 施,大幅提高失信成本。完 善个人信用记录,推动联 合惩戒措施落实到人。

《意见》强调,要构建

守信联合激励和失信联合惩戒协同机制。包括建立触 发反馈机制,实施部省协同和跨区域联动,建立健全信 用信息公示和归集共享机制,规范信用红黑名单制度, 建立激励和惩戒措施清单制度,建立健全信用修复机 制、信用主体权益保护机制、跟踪问效机制等。

《意见》要求,要进一步完善相关法律法规,建立閱 全标准规范,加强诚信教育和诚信文化建设,加强组织 实施和督促检查。各地区、各有关部门要研究制定具体 实施方案,切实加强组织领导,落实工作机构、人员编 制、项目经费等必要保障,确保各项联合激励和联合惩 戒措施落实到位。鼓励有关地区和部门先行先试,通过 签署合作备忘录或出台规范性文件等多种方式,建立长 效机制,不断丰富信用激励内容,强化信用约束措施。



6月11日,河南碧海生物科技有限公司宜阳秸 秆处理中心的工作人员将秸秆放入粉碎机处理。 近年来,河南省洛阳市宜阳县依托生物科技 企业,对农田秸秆回收利用,生产有机肥、压块燃 料等,使农作物秸秆得到有效利用。

新华社记者 李博 摄

信阳市中心城区道路客运 市场秩序集中整治活动政策宣传栏

(第四期)

为切实维护我市客运市场正常 作,确保广大人民群众出行安全,提 他人运输的应受到怎样的处罚? 升道路客运管理水平。近期,市交通 运输局组织市区两级交通运输局、交 运输条例》第六十九条之规定,由县 通执法、道路运输管理机构开展了中 级以上道路运输管理机构责令改正, 心城区道路客运市场秩序集中整治 处1000元以上3000元以下的罚款;情 活动,现对群众关心的热点问题予以 节严重的,由原许可机关吊销道路运 解答:

一、无效营运证包括几种?

答:(1)伪造的营运证;(2)采取 运输管理机构骗取的营运证;(3)过 酬的道路运输。 期的营运证;(4)严重污损,无法辨认 真实内容的营运证;(5) 擅自涂改的 转籍、过户、报停、报废、歇业时原证

的班次行驶的应受到怎样的处罚?

答:根据《中华人民共和国道路 级以上道路运输管理机构责令改正, 处1000元以上3000元以下的罚款;情 节严重的,由原许可机关吊销道路运 中整治办公室 输经营许可证。

三、客运经营者在旅客运输途中 秩序,结合深化创建国家文明城市工 擅自变更运输车辆或者将旅客移交

答:根据《中华人民共和国道路 输经营许可证。

四、什么是经营性道路运输?

答:经营性道路运输,指为社会 伪造有关证明等不正当手段向道路 提供服务、发生费用结算或者获取报

五、驾驶证与从业资格证的区别?

答:驾驶证与营运驾驶员从业资 营运证;(6) 失效的营运证。(车辆在 格证不能互相替代。营运驾驶员从业 资格证与驾驶证在性质上和作用上 有着明显的不同。驾驶证是获准驾驶 二、客运经营者不按批准的客运 机动车的法定证件,而营运驾驶员从 站点停靠或者不按规定的线路、公布 业资格证是获准从事营业性道路运 输活动的资格凭证。要获得从业资格 证,首先必须持有驾驶证,而有驾驶 运输条例》第六十九条之规定,由县 证无从业资格证从事营运驾驶活动 是违反道路运输规定的违法行为。

中心城区道路客运市场秩序集

2016年6月12日

迁坟公告

因信阳市重点项目公 交站点(中心枢纽站),凡 现将该地迁坟有关事宜 一补偿。 通知如下:

一、迁坟范围

羊山新区新十一大 道与新三十六大街交叉 口(龙欣居委会祁湾组河 道以西200米至周湾组张 志友房屋)范围内所有坟

二、迁坟时间 请上述迁坟范围内坟 墓于公历2016年6月27日前 自行迁移完毕。

三、补偿办法 按照信阳市羊山新区 项目范围内坟墓需迁移, 2014年157号文补偿标准统

> 四、联系方式 联系人:张士彦 联系电话:13503766438 征收办电话:0376-

五、逾期未迁移的视为 无主坟墓,将统一进行迁 移。

特此公告

羊山新区龙飞山办事处 2016年6月12日

迁坟公告

根据信阳市总体规划, 信阳市羊 山新区决定对三十二大街(北段)项目 用地依法征地。该项目用地的具体位 置:东至银钱村油坊组,西至银钱村 油坊组,南至新五大道,北至北环路 陈大湾组。请上述范围内的坟主,自 见公告之日起至2016年6月27日前务 必将坟墓迁移,逾期不迁者作无主坟 处理。具体迁移事项及补偿请与三十 二大街(北段)项目征地拆迁建设指挥 部联系。

特此公告

联系电话:13839704462 三十二大街(北段)项目征地拆迁 指挥部

2016年6月12日

声明

●房屋所有权人:熊传明,不慎将坐落于平桥 区平桥村十三组传明自建楼1号楼1单元2层201 号,结构:混合,建筑面积:143.32平方米的的房屋 所有权证遗失(或损毁),房屋所有权证号:信房权 证(核准号:J5155000199201),因不慎丢失,特声 证平桥区字第00004997、00004998号,特此声明作

动漫设计与制作专业, 其专科毕业证 (证号: 41152259243942X)因不慎丢失,特声明作废。

135241201206000119),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有王洪品所有的房屋坐落于信阳市文化 街4号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第 0660036号,为混合结构壹套,建筑面积49.10平方

米,因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有潢川县志愿者联合会的银行开户许可

●兹有光山县开源地价评估有限责任公司的 ●兹有张凯睿毕业于北海艺术设计职业学院 税务登记证正、副本(证号:豫地税信字

河南省信阳市平桥区人民法院查封公告

(2016)豫1503财保16号

本院受理的申请人孟凡红与被申请人曾幼全申请诉前财产保 全一案,已依法采取财产保全措施,对被申请人曾幼全开发建设的 位于信阳市107国道998公里处的"南湖林语"房地产项目的4、5、6、 7、8、9号楼价值2800万元的52套(第4号楼1单元102、103、104、901、 1104号,2单元203、804号,第5号楼101、102、201、403、601、602、 702、703、1001、1003、1004、1102号,第6号楼102、103、104、203、 302 304 503 603 701 703 704 901 902 904 1004 1101 1102 1103,第7号楼101、103、203、304、401、403、404、504、703、704、804、 901、904、1004、1101)房屋予以查封,查封期间不得转让、抵押,否 则转让、抵押行为无效。

特此公告

信阳市平桥区人民法院 2016年4月16日

注销公告

4 4

●茲有信阳利华实业发 展有限公司,经公司全体股东 大会研究决议通过,拟向当地 工商部门申请注销,请与公司 有关的债权债务人,自本公告 刊登之日起45日内,向本公司 申报债权债务。

信阳利华实业发展有限公司

2016年6月13日

特此公告

●兹有信阳市诚信新型墙 体材料技术推广服务有限公司, 经公司全体股东大会研究决议 通过,拟向当地工商部门申请注 销,请与公司有关的债权债务 人, 自本公告刊登之日起45日 内,向本公司申报债权债务。 特此公告

信阳市诚信新型墙体材料 技术推广服务

2016年6月13日

社长:钱长琨 总编辑:张家彬 值班负责人:姚广义 值班主任:崔保仓 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮编:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265227 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:1.00 元